

“只想笑着和大家说再见……”
有你们,时间就会记住我”

两百亲友见证一位肝癌晚期患者的最深情告别

认捐遗体后 他给自己开了个追悼会

死亡之神即将降临,58岁的肝癌晚期患者林福溪却一点也不恐惧,他义无反顾地和双胞胎哥哥大林登记捐献眼角膜和遗体,让自己的生命在他人身上得到延续。

在生命结束之前,林福溪“最后”的愿望是为自己办一场生前追悼会,5月18日他圆了梦。曾经的同学、工友近两百人闻讯参加了他的追悼会,见到多年未见的同学和好友,林福溪回忆起了属于自己的年少和青年时光,他说:“过往皆是云烟,只想笑着和大家说再见……”



每一位亲友为他送上鲜花并拥抱

再不捐献就来不及了

林福溪有一个双胞胎哥哥,两人笑起来的神情一模一样,家人、朋友都叫他们大林和二林,40多年前,他们为支援三线建设从安徽老家来到贵州,并在清镇工作安家。

30多年前,兄弟俩就萌发了想要捐献器官和遗体的想法,但由于找不到捐献的“门路”所以一直没能实现这个愿望,直到今年4月17日。那一天,二林被检查出肝癌。“以前有乙肝,也不知道啥时候就转成肝癌了。”

“再不捐献就来不及了!说不定我的遗体能研究出控制肝癌的方法呢!”几经打听,二林终于了解到红十字会可以接受遗体捐献,和家人商量之后,大林决定和二林一起捐献眼角膜和遗体。

5月11日下午,贵州省红十字会的工作人员到医院为他们办理了《角膜、遗体器官捐献》登记。

办一场生前追悼会

除了捐献角膜外,二林还有一个特别的愿望——为自己办一场生前追悼会。

“毕竟遗体捐了,你说真到那天,办一个真正的追悼会也不可能,还是趁我在的时候,大家能来看看我,唠唠嗑。要不然,以后再想缅怀,只能在心里了。”二林的想法很简单,他只是想亲口和所有的人说再见。

对于二林的想法,哥哥大林和远在广州求学的儿子都很支持,但相濡以沫的妻子于女士却难以面对,但为了满足丈夫“最后”的愿望,于女士还是同意了丈夫的想法,丈夫也同意她不出席追悼会。

经过讨论和构思,追悼会的主题确定为“欢乐”,时间是5月18日星期天上午。二林说,不管是生病前还是生病后他一直都是笑着面对生活,他不希望看到大家泪眼婆娑的样子,他想记住每一个人的笑脸。

二林“最后”的告别

5月18日上午9点半,贵州省肿瘤医院的会议室里,近两百名二林的家人、好友、同事和同学一人手持一枝康乃馨静静地等待和二林“最后”的告别。其中有几个从六盘水赶来的是二林的初中同学,他们和二林已经40年未见。

“人都有生老病死的一天,但他愿意捐献遗体真的让我们很感动,希望他听到我们的加油声后能够出现奇迹。”同学们围在二林的身边,一起大声地给他加油,像年轻时的运动会一样,二林也举起拳头回应,和他们一起加油鼓劲。

二林穿上了他平时最喜欢的夹克和西服,他想以最精神的样子去面对大家,但蜡黄的脸和鼻子上的氧气管暴露了他已经病重的事实。

虽说主题是欢乐,但看到二林被病痛折磨的脸,不少亲朋好友已经止不住泪水涟涟。

珍惜当下是多么重要

考虑到二林的身体,一个小时的追悼会结束之后,二林在家人搀扶下回到了病房开始新一轮的治疗。

“没想到大家都来了,见到了几十年都没有见到的同学和朋友,我真的很高兴。”二林眼神里的不舍和眷恋在不经意间流出。

让二林很感动的不仅是大家出席了追悼会和他一起回忆了曾经的快乐,更多的是有几个好友看到二林义无反顾地捐献自己的器官和遗体,也纷纷表示要效仿二林,和他一样用余热贡献社会。

“过往的皆是云烟,见到大家之后我才发现珍惜当下是多么重要,我会坚强地继续治病,如果不行我就微笑着和大家说再见。”二林说,他再没有遗憾,希望活着的人好好活下去,今后得到他眼角膜的人也能更好地珍惜生活和生命。据《贵州都市报》

赴越接中方人员 4艘客轮启程回国

在越南河静省暴力事件中受冲击的中国企业员工安全有序启程回国。

5月19日,中国政府派出的4艘客轮“五指山”号、“铜鼓岭”号、“紫荆12”号和“白石岭”号先后抵达越南河静省永安港,接运在河静省暴力事件中受冲击的中国企业员工回国。截至北京时间18时26分,除部分留守人员外,中国企业3553名员工搭乘上述4艘客轮全部启程回国,预计于20日陆续抵达海南省海口市秀英港。

中国政府跨部门工作组、中国驻越南使馆工作人员、中冶集团负责人与越方在全过程密切配合,撤离工作自始至终安全有序进行。据新华社

擅闯驻港部队军营 4名嫌犯中3人认罪

4名涉嫌在去年12月底擅自闯入解放军驻港部队总部的香港居民,5月19日在香港东区裁判法院接受审讯。除招显聪继续否认控罪外,张汉贤、谢咏雯和一名15岁少年均由否认控罪,改为认罪。

四名被告1月30日上午在香港东区裁判法院提堂,被控“无许可证进入禁区”罪,但他们当时予以否认。5月19日审讯后,未成年被告会转交少年法庭处理,另外两名认罪被告则押后至案件审讯完结后判刑。案件预计审讯4日,控方会传召多名证人作供。

2013年12月26日下午5时许,数名香港市民未经解放军驻港部队批准,并不顾军营营门哨兵的警告,强行闯入中环军营进行滋扰。香港警方1月1日先后拘捕了4名涉嫌擅闯军营者。据新华社

专家详解 中俄军演5个“首次”

即将举行的中俄“海上联合—2014”军事演习将呈现5个“首次”。海军学术研究所研究员张军社5月19日,详细解读分析5个“首次”的内容和意义。

张军社介绍,与以往两次中俄“海上联合”系列演习相比,这次演习将首次演练“联合查证识别”课目,重点提升中俄海军海上方向防空作战能力;

首次将双方参演舰艇全部混编,是实现两国海军在战术、技术和规范、程序等方面融合的重要举措;

首次组织水面舰艇编队进行互为条件的超视距攻防演练,双方水面舰艇将依靠舰载雷达和光电侦察系统以及舰载直升机等兵力手段,搜寻超出视距的水面目标,并对水面目标进行攻击;

首次组织潜艇与水面舰艇编队进行自主对抗,演习导演部不事先固定演练情节,不规定具体动作,不向演习舰艇提供对手位置、航向等信息,水面舰艇和潜艇依靠自身力量搜索、发现对手,根据情况适时进行攻击;

首次投入苏—30等新型战机和舰艇参加演习,苏—30飞机为多用途重型战斗机,可携带中距空空导弹和反舰导弹,担负制空和对水面目标攻击任务,具备较强的防空和对海攻击能力。

这些具体举措将使中俄海军联演更加逼真,更加贴近实战,能够更加有效地提高两国海军海上防御作战能力。据新华社

武汉“地下贩肾”案庭审追踪

“贩肾”产业链:3万取肾,数十万卖出

武汉市江夏区法院近日开庭审理的这起“地下贩肾”案,系湖北首例“组织出卖人体器官”案件。公诉机关指控,2012年底至2013年8月间,被告邓某、陈某等人合谋,通过给他人进行肾脏移植买卖人体器官,先后组织实施6次肾脏移植手术,其中两起未遂。

2012年底的首次作案中,邓某通过互联网中介与一男子商议协定好之后,便组织人员一边照着这名肾脏“供体”,同时上网搜寻“受体”。“受体”选定后,邓某就召集手术“团队”从陕西西安赶来开刀移植。首次移植获利17万多元。

武汉“地下贩肾”案头目邓某,仅在已实施的4起肾脏移植中,就收入近40万元。主刀医生陈某“打

黑工”一次贩肾开刀收入8万元,相当于一个主治医师大半年的工资。

案件审理中透露的不少细节令人惊讶。主刀医生陈某是陕西一家公立三甲医院的肾移植科医师;手术“团队”纯属草台班子,主刀医生只是主治医师,唯一的麻醉师仅是西安一家民营医院的麻醉医师助理,没有单独实施手术麻醉资质;每次移植收费在17万元至36万元,付给供体的仅3万多元;两男子出卖自己肾脏后,还“入伙”承担术后护理工作,每台术后看护每人可获益2000元。

此案庭审现场并未当庭宣判,但邓某等11名被告当庭表示认罪。

办案人员介绍,这一团伙出卖器官已形成相对固定分工:只有中

专文化程度的邓某是团伙头目,负责租赁私房用作手术室,并购买手术器械、药品;陈某担任主刀医师,在麻醉师彭某、手术助手姚某和两名护士协助下实施肾脏移植手术;另有6人分别负责上网联络、租车接送、术后看护。

人体器官来源稀缺,需求旺盛,是器官贩卖在部分地区猖獗的主因。中国红十字会数据显示,我国每年大约有30万各种脏器衰竭患者登记器官移植,每年可完成器官移植手术约1万例,供需比为1:30。

武汉大学中南医院移植中心主任医师王彦峰说,应加大对参与器官买卖移植的医护人员的处罚力度,一旦查实立即吊销行医资格,从严从重判处刑。据新华社

一个“草台班子”租用民间私房充当手术室,通过网络联系肾脏出卖和植入对象,召集陕西“团队”跨省开刀移植器官,近百万牟利由该团伙瓜分……

备受社会关注的武汉“地下贩肾”案近日开庭审理,庭审披露的相关细节令人震惊。